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课堂实练 词类 名词专题测试 

一、单项选择题 

1、_______ are going to see a film.

A、Green’s

B、A Green’s

C、The Green’s

D、The Greens

2、Miss Smith is a friend of _______.

A、Mary’s mother’s

B、Mary’s mother

C、Mother’s of Mary

D、Mary mother’s

3、We’re _______ and they’re _______.

A、China, America

B、Chinese, Americans

C、Chinas, Americas

D、Chineses, Americans

4、---What can I do for you?
--- I’d like some _______.

A、jar of orange

B、jar of oranges

C、jars of orange

D、jars of oranges

5、They are _______.

A、woman teachers

B、women teacher

C、woman teacher

D、women teachers

6、There are many _______ in the basket.

A、tomatoes

B、tomatos

C、tomato

D、tomatoe

7、This is Elizabeth Tina Brown, our new teacher. You may call her _______.

A、Mr. Brown

B、Miss Brown

C、Mrs. Tina

D、Ms. Elizabeth

8、Today is September 10th. It’s _______ Day. Let’s go and buy some flowers for our teachers.

A、Teachers

B、Teachers’

C、the Teachers’

D、Teacher’s

9、---What would you like to drink, girls?
---_______, please.

A、Two cup of coffee

B、Two cups of coffee

C、Two cups of coffees

D、Two cup of coffees

10、_______ mothers couldn’t go to the meeting, because they have gone to Chengdu.

A、Li Lei and Lucy’s

B、Li Lei’s and Lucy’s

C、Li Lei and Lucy

D、Li Lei’s and Lucy

11、I hear we will have a _______ holiday in _______.

A、two day’s, two day’s time

B、two day, two day’s time

C、two-day, two days’ time

D、two days, two-day time

答案部分 



一、单项选择题
1、

【正确答案】 D

【答案解析】
英语中姓氏前面加定冠词the，后面加s，表示某某一家人。

【答疑编号10009590】 
2、

【正确答案】 A

【答案解析】
a friend of sb's为英语中的常用句型，由于本题中出现的是“某人的妈妈的”因此它的表达方式为“sb's mother's”.

【答疑编号10009588】 
3、

【正确答案】 B

【答案解析】
中日不变，英法变，其他s加后面。因此选B。

【答疑编号10009581】 
4、

【正确答案】 C

【答案解析】
orange是橘子汁的意思，为不可数名词。jar的意思为“罐”，是可数名词。因此选C。

【答疑编号10009575】 
5、

【正确答案】 D

【答案解析】
由两个名词组成的名词变复数时，两个名词都应变成复数。因此选D。

【答疑编号10009574】 
6、

【正确答案】 A

【答案解析】
tomato的复数形式为tomatoes。

【答疑编号10009573】 
7、

【正确答案】 B

【答案解析】
称呼后面加姓，是英文中的称谓习惯。

【答疑编号10009572】 
8、

【正确答案】 B

【答案解析】
Teachers’ Day，教师节，固定词组。

【答疑编号10009540】 
9、

【正确答案】 B

【答案解析】
“杯”是可数名词，因此前面有two的时候应该用复数；咖啡是不可数名词，没有复数。

【答疑编号10009539】 
10、

【正确答案】 B

【答案解析】
李雷和露西各自的妈妈，应该为：Li Lei’s and Lucy’s。

【答疑编号10009536】 
11、

【正确答案】 C

【答案解析】
一个两天的假期“a two-day holiday”，在两天之内“in two days' time”，固定用法。

【答疑编号10009474】 
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